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Dnešním dnem končí v Českém Krumlově promítání filmů, které se uskutečnilo 
v rámci Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů o lidských právech Jeden svět 
Český Krumlov 2012. 
Filmy, které shlédli v průběhu celého týdne (od pondělí 26. 3. do pátku 30.3.) 
v dopoledních časech žáci a studenti ZŠ a SŠ v nízkoprahovém zařízení pro děti a 
mládež Bouda a v prostorách Městského divadla v Českém Krumlově, ale také 
dokumentární filmy, na které se v podvečerních a večerních časech přišla v hojném 
počtu podívat široká veřejnost do Městského divadla v Českém Krumlově, stály  
(a ještě stojí) opravdu za to. 

 

 
 
Ještě dnes, v pátek 30. března 2012, je možné shlédnout v českokrumlovském 
městském divadle od 17:30 hodin film „Láska v hrobě“ a od 20:00 hodin dokument 
„Film jako Brno“. Více informací o filmech najdete na www.jedensvet.cz v sekci „filmy 
a ceny“, zde pak stačí kliknout na „filmy A-Z“. 
 
Já osobně jsem měla možnost včera shlédnout film „Z popelnice do lednice“ a byla 
jsem opravdu zděšena z toho, jak my „evropani“ jsme schopni plýtvat potravinami, 
kolik tun potravin se v EU vyhodí za jediný rok na skládku. Přitom by ještě spousta 
potravin, které vyhazují obchodní řetězce, mohla posloužit lidem v nouzi, aniž by jim 
bylo nabízeno prošlé, či podřadné zboží. Supermarkety vyhazují některé potraviny 
ještě několik dní před tím, než jim  skončí minimální doba trvanlivosti a pro jistotu 
samozřejmě jídlo znehodnotí v drtičkách, či jiným způsobem… 
 



Tento film byl pro mě osobně dost odstrašující vzhledem k tomu, že milióny lidí na 
celém světě hladoví. Je opravdu na každém z nás, co s tím uděláme. Asi nejsme 
schopni jako jednotlivci toto dění příliš ovlivnit. Ovšem, začít sami u sebe určitě 
můžeme tím, že budeme potraviny pro svou potřebu nakupovat s rozumem a ne dle 
toho, jak nám to „podávají a nabízejí“ supermarkety. 
 
Svou návštěvností, jak školních, tak veřejných představení, je tento festival  
v Českém Krumlově velice zdařilou akcí. 
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Fotografie z oficiálního zahájení veřejných projekcí festivalu v Českém Krumlově  
 

  

Zahájení veřejných projekcí festivalu  
(středa 28.3.2012)  

Studentský koordinátor festivalu Pavel Bicek a 
koordinátora festivalu v regionech Lenka Lovicarová 

z Člověka v tísní, o.p.s.  
  

Zahájení veřejných projekcí festivalu  
(středa 28.3.2012)  

Výzdoba promítacího sálu v českokrumlovském 
divadle byla připravena ve velmi netradičním a 
symbolickém duchu, který provázel celý letošní 

festival v ČR   

 

 

Zahájení veřejných projekcí festivalu  
(středa 28.3.2012)  

Stánek s prodejem vstupenek a dalších artefaktů 
vydaných k festivalu Jeden svět měli na starosti 

studenti krumlovského gymnázia    
  

Zahájení veřejných projekcí festivalu  
(středa 28.3.2012)  

Předsedkyně správní rady Centra pro pomoc dětem 
a mládeži, o.p.s. Český Krumlov,JUDr. Adéla 
Kamenská, odpovídá na dotazy Pavla Bicka   
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Festival dokumentárních filmů o lidských právech Jeden svět Český Krumlov 2012  

spolupořádají:  
Člověk v tísni, o.p.s. Praha, Gymnázium v Českém Krumlově a Centrum pro pomoc 

dětem a mládeži, o.p.s. v Českém Krumlově 
 
 

Podporovatelé a partneři festivalu v Českém Krumlově:  
Město Český Krumlov, Čevak, a.s. České Budějovice, Ministerstvo školství, mládeže 

a tělovýchovy ČR, Jihočeský kraj, Rovyna, s.r.o. Rojšín, Městské divadlo, o.p.s. 
Český Krumlov, Českokrumlovský rozvojový fond – Infocentrum Český Krumlov, 

pivovar Eggenberg Český Krumlov, WIP Reklama, s.r.o. České Budějovice   
 

Záštita nad festivalem v Českém Krumlově: 
Ing. Jitka Zikmundová, místostarostka města Český Krumlov, 

a Ing. Tomáš Jirsa, senátor Parlamentu České republiky  
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ICM Český Krumlov je zakládajícím členem  
Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice 

 

   
www.icmcr.cz  

a  
Asocicace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji (ANNO JČK) 

 

   
www.annojck.cz  

 


